
Звіт 

про роботу педагогічної спільноти  вчителів початкових класів 

за 2022/2023 навчальний рік 

 

Педагогічна спільнота вчителів початкових класів,керуючись методичною 

проблемою ліцею, у 2022-202 навчальному році продовжила працювати над 

проблемою «Формування ключових життєвих компетентностей учнів початкових 

класів шляхом використання інноваційних технологій». 

Робота педагогічної спільноти була спрямована на підвищення 

професійної майстерності і розвиток творчої ініціативи вчителів, впровадження 

нового Державного стандарту початкової загальної освіти; застосування в 

інноваційному навчанні інтерактивних технологій; створення умов для 

формування ключових компетентностей учнів, педагогів; інтеграцію у навчально-

виховному процесі дітей з особливими потребами. 

З цією метою  протягом року в школі проведено 6 тематичних засіданнь. 

На яких розглядалися найактуальніші питання щодо навчання та виховання 

молодших школярів НУШ а саме: 

 -умови ефективної організації дистанційного навчання в НУШ. Види робіт та 

онлайн-сервіси; 

-застосування сервісів Google у професійній діяльності вчителя; 

- створення дидактичного матеріалу у Microsoft PowerPoint для роботи в Новій 

українській школі; 

- як поєднати дистанційне навчання з інклюзивним; 

- ігрова діяльність учнів під час ГПД як засіб  активізації навчальної діяльності 

під час самопідготовки. 

Вчителі постійно демонструють використання у своїй роботі навичок 

володіння ІКТ: власних електронних продуктів – досвіду роботи, розробок уроків, 

демонстраційного матеріалу, використання готової електронної продукції в 

навчально-виховному процесі. Проведені відкриті уроки вчителями Піхович У.О. 

(математика 2кл.), Уляшкевич Т.Я. (інформатика 4кл.), Островська Л.Г. 

(математика 1кл.).Тиждень інформатики провела Уляшкевич Т.Я. 



Члени ПС вчителів початкових класів в самоосвітній діяльності беруть 

активну участь в онлайн-конференціях. вебінарах, тренінгах, де розглядались 

важливі питання реформування освіти, розбудовування Нової укранської школи. 

Так, вчителі  Піхович У.О., Ганчарик М.І., Шаюк О.В., Уляшкевич Т.Я., 

Онуфрейчук Р.М. пройшли дистанційне навчання у Івано-Франківському ОІППО. 

Виховна робота у початкових класах в 2021/2022навчальному році 

проводилась за напрямками, визначеними річним планом, і була спрямована на 

розвиток пізнавальної і творчої активності учнів, формування національної 

самосвідомості й громадської позиції, національно-патріотичного виховання. 

З метою забезпечення відродження учнями культурно-історичної 

спадщини українського народу учні 2 і 4 класів відвідали м. Коломию, побували в 

музеї «Писанка». Всі класи взяли активну участь в благодійній ярмарці для 

допомоги ЗСУ. Також проведені виховні години до Дня Гідності і Свободи, 

«Т.Шевченко – гордість українського народу», «День матері». Онуфрейчук Р.М. 

провела свято «Прощай, початкова школо», а Островська Л.Г. «Свято Букваря». 

Кожний вчитель, вихователь ГПД працює над питаннями виховання учнів, 

з цією метою систематично проводяться  класні години. Завершили навчальний 

рік відповідно до структури, визначеної закладом загальної середньої освіти на 

початку навчального року, а також з урахуванням виконання календарно-

тематичних планів 

 

 

 


